



„Szociális célú városrehabilitáció-Miskolc Avas-dél akcióterületen” című
ÉMOP-3.1.1-12-2013-0011 számú projekt

Miskolci Nőknek Is Esélyt Alapítvány, MINŐIES Alapítvány Miniprojekt összefoglaló

2014. november hóban folytattuk az Avasi Közösségi Térben szervezett programjainkat.

Önismereti klubok:

Az **Önismereti klubok** keretében folytattuk az ismerkedést a személyiségmodellekkel, a személyiség alkotóelemeinek megbeszélésével. Kérdőívekkel, tesztekkel igyekeztünk megismerni egymást és önmagunkat. A felnőtteknek és a tanulóknak szervezett klubokban kötetlen beszélgetések, ismeretségek, barátságok kötődtek.

Önismereti klubok adatai:

Felnőtt önismereti klubok száma: 4 alkalom, a megjelentek száma: 27 fő.

Tanuló önismereti klubok száma: 0 alkalom, a megjelentek száma: 0 fő.

Munkaerő-piaci klubok:

A **Munkaerő-piaci Klub** tematikájában a Státusz, szerep, függőség, személyközi kapcsolatok és az Önismeret az ideális állás megfogalmazásáról beszélgettünk. A hónap második részében elsősorban a fiatalok, és a szülők számára volt fontos. Az érdeklődésalapú pályorientáció kérdéseivel foglalkoztunk. Mit tudok, és mit akarok, mennyire felelek meg a munkaerő-piac elvárásainak.

Munkaerő-piaci klubok adatai:

Felnőtt munkaerő-piaci klubok száma: 5 alkalom, a megjelentek száma: 41 fő.

Tanuló munkaerő-piaci klubok száma: 2 alkalom, a megjelentek száma: 11 fő.

Munkaerő-piaci tanácsadás:

Hétfőnként és szerdánként az **Álláskereső Szobában** találkoztunk azokkal az avasi álláskeresőkkel, akik segítségre szorultak az önéletrajz elkészítésében, motivációs levél írásában. Kérésre fényképet is készítettünk, több példányban kinyomtattuk az elkészült önéletrajzokat. A hatékony álláskeresés érdekében email-címeket regisztráltunk és feltöltöttük adataikat különböző állásközvetítő oldalakra is.

Munkaerő-piaci tanácsadás adatai:

Felnőtt munkaerő-piaci tanácsadások száma: 5 alkalom, a megjelentek száma: 17 fő.

Tanuló munkaerő-piaci tanácsadások száma: 0 alkalom, a megjelentek száma: 0 fő.